

昨日青少年竞技组自由式摔跤比赛产生4金

我市选手付子阳获得男子甲组120公斤级第三名

□记者 韦伟 文/图

本报讯 6月4日,经过激烈角逐,省十三届运动会青少年竞技组自由式摔跤比赛产生4金4银8铜,开封、驻马店、许昌等竞技队获得奖牌,我市选手付子阳获得男子甲组120公斤级第三名。

据了解,男子甲组84公斤级比赛,开封队员马金恒夺得第一名,焦作队员



李安邦获得第二名,漯河队员周元晨、开封队员张舒汉并列第三名。男子甲组120公斤级比赛,开封队员陈澳迎夺得第一名,三门峡队员岳玉龙获得第二名,周口队员付子阳、平顶山队员王帅军并列第三名,同时我市选手宋阳获得第七名。男子乙组85公斤级比赛,第一名、第二名分别被许昌队员王审奇、时军辉夺得,开封队员宋蔚然、平顶山队员段浩森并列第三名。女子甲组63公斤级比赛,驻马店队员邝瑶瑶夺得第一名,开封队员赵小曼夺得第二名,驻马店队员闫泳淇、漯河队员贾乐怡并列第三名,我市选手陈璐获得第七名。



面向中小微企业

周口工行发布“经营快贷”信用贷款产品

日前,在工商银行周口分行举办的新业务推介演示活动中,该行小微金融业务中心的孔经理介绍:“登录工行手机银行APP,手指轻轻一点,贷款就实时到账了,快速解决小微企业的燃眉之急。”这是工商银行周口分行新推出的“经营快贷”产品,主要面对个体工商户、小微企业主提供的免抵押担保的信用贷款,尤其是能在手机银行上自助快速办理,这着实让在场参与演示活动的老板感到十分惊喜。据了解,“经营快贷”是工行应用大数据技术手段,创新数字化普惠金融服务

的重磅成果。该产品以其方便、快捷、智能等诸多优势,一经推出就迅速吸引了大批客户,为客户解决融资难题,赢得广泛好评。

据了解,过去办理同样一笔业务,从资料提交到最终贷款发放需耗时一周甚至更长的时间,“流程长、价格高、担保难”已成为众多小微企业主最头疼的问题。此次工行推出的“经营快贷”成功抓住了小微企业的融资痛点,客户无需提供担保或抵押物,仅凭个人良好的信用即可获得最高500万元、最长3年的信用贷款。客户注册、登录

工银融e行手机银行APP,在线按照系统引导自助操作,分分钟钟资金便能快速到账。同时,该产品是系统自动审批发放贷款,免去了人工操作时间,因此更有随用随借,随时还款的便利,能够有效节约融资成本。

“经营快贷”的推出,是工商银行作为负责任、有担当的国有大型商业银行,运用金融科技创新融资服务模式,支持实体经济发展的重要探索。据了解,未来工行将通过各类场景和数据的共享互联,构建更为全面、精准、快速的客户信用画像,以广覆盖、多层次、高效率、可持续的普惠金融服务体系,惠及千家万户、造福百姓民生。

(简庐)



建行周口分行:

优化开户服务 支持实体经济

推进单位账户开户便利化的工作,全面提升企业开户的满意度,全面提高金融获得感。

抓合作,把住工商源头。抓住商事改革机遇,大力推进与工商部门开展合作,印发《中国建设银行工商注册登记合作服务指导意见》,提出五种典型合作模式。截至目前,4家分行发放单位结算卡电子证照联名卡,7家分行嵌入工商注册全流程电子化的身份认证,8家分行代办工商登记,10家通过系统或线下方式获取工商信息。

立规范,调整开户制度。2014年商事改革一推出,建设银行立即主动调整开户制度,为认缴制企业直接开立基本户;紧跟监管,及时调整企业和个体工商户的开户要求;建立起行内跨机构的单位客户账户业务的代理见证机制,满足异地客户、同业账户、临时

机构、重要客户一站式开户等业务需要。

调流程,提高业务效率。持续实施单位账户集中管理,集中向人行申报核准账户,2014年实现了在线集中审批和资料影像电子化管理;深入推进“单位账户开户与签约便利化”战略成本项目,整合开户和产品签约表单,推出对公综合签约及套餐服务功能;积极拓展电子渠道,推出网站、企业网银预约开户和柜面开户免填单服务。

造工具,深度应用工商数据。立足于大数据应用和新一代科技实力,组织研发“对公账户工具库”,以工商数据应用的崭新视角,紧扣渠道端“获客”,管理端“悦客”,整合流程,整合渠道,整合服务,彻底改变柜面开户时间长的难题,彻底将柜员从繁杂的操作中解放出来,提升对公客户的账户服

务体验。

强管理,夯实账户基础。深入贯彻人民银行防范电信诈骗261号文件,审慎核实单位开户申请,建立开户前尽职调查机制,对异常客户要求“双录”;明确中介合作开户的范围,坚持亲见签、直接交付,严把中介机构关;强化业务管理,总结推广经验做法,做深做细账户管理。

(周建行)

